



<https://estalsch11.edumsko.ru>



<https://vk.com/11schoolelektrostal>



https://www.instagram.com/bright_people11/

ОДИННАДЦАТЫЙ ЧАС ВЫПУСК №1

В этом выпуске:

Главные новости

Олимпиадное движение школьников

Яркие личности

Радости жизни

Пробы пера

Осенний конкурс

Главные новости

День знаний, или 1 сентября, - удивительный праздник, занимающий особое место в нашей жизни. Первоклассники слышат свой первый звонок, полагающий начало совершенно другой жизни, а старшие ученики готовятся к очередному учебному году,ному новых достижений.



Так, 13 сентября на спортивном поле школы состоялось посвящение в 1 «С» - спортивный класс. Ученики из 7 «С» вручили золотые медали будущим спортсменам, а также провели мастер-класс с футбольными мячами. Директор школы, Марина Александровна Азарова, поздравила первоклашек и пожелала им успехов не только в спорте, но и в учебе.

14 сентября прошло посвящение в «Орден Учительства» учеников 10 «У» класса. Им был передан символ учительства учащимися 11 «У».

17 сентября состоялось посвящение пятиклассников в 5 «М» - инженерный класс. Для них был подготовлен специальный квест, направленный на умение работать в команде. Также ребята разгадывали головоломки, создали эмблему класса с помощью 3D ручек и познакомились с профессиями будущего. В конце мероприятия учащиеся получили медали, сертификаты и памятные призы.

Ученики каждого спец. класса дали торжественную клятву.



Главные новости

Одно из важнейших ежегодных мероприятий – выборы в президенты ученического самоуправления. Всего было три кандидата: Ныркова Надежда, ученица 9 «Б» класса, Обабкова Мария, ученица 10 «У», и Мигачева Анна, ученица 10 «А».



Девушки смогли продемонстрировать свои навыки, умения и знания в течение предвыборной гонки, а также на дебатах кандидатов. В результате голосования, победительницей стала Анна Мигачева, набрав 268 голосов и став IV президентом школы. Обабкова Мария заняла 2-е место, получив 138 голосов, а Ныркова Надежда 3-е со 111 голосами. Торжественная инаугурация состоялась 18 сентября у крыльца школы. Директор вручила нынешнему президенту символ самоуправления и пожелала ей успехов. Анна, в свою очередь, поклялась делать все возможное на благо школы.

И наконец, – день учителя, по совместительству день самоуправления, прошедший 5 октября. В этот день преподаватели смогли отдохнуть от череды уроков и насладиться своим профессиональным праздником, а старшеклассники на собственном примере поняли, какого это: быть учителем.



Автор - Елена Волкова



"Однинадцатый час"

Выпуск №1

Олимпиадное движение школьников

Всероссийская олимпиада школьников – предметная олимпиада, проходящая по всей России. В нее входят 4 этапа по возрастанию соответственно: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. По правилам олимпиады, победители и призеры предыдущих уровней проходят на следующие, и так до заключительного этапа.

Для участия в олимпиаде нужно быть уверенным не только в своих знаниях, но и в себе: вы должны быть настроены морально на плодотворную работу и хороший результат. Нужно помнить, что нет ничего невозможного, и каждый желающий может присоединиться к всероссийскому олимпиадному движению школьников.

Как же выбрать свой предмет олимпиады? Любая наука – это отдельный мир, очень познавательный и интересный. Со многими науками мы встречаемся уже в школьной программе, поэтому найти «свой мир» не так уж и сложно, нужно только приглядеться.



"Одиннадцатый час"

Выпуск №1



Олимпиадное движение школьников

Многие зададут вопрос: «А что же мне даст олимпиада?». Ответ очень прост, поэтому давайте разберемся в привилегиях для победителей, призеров и участников «от» и «до».

Всероссийская олимпиада дает отличную возможность для развития кругозора школьника: учащиеся 7-11 классов могут реализовать себя и в теории, и на практике.

Участники. Только участие в олимпиаде даст тебе много нового незаменимого опыта: ты сможешь оценить свои знания и систематизировать их, выявить свои слабые стороны

Призеры и победители. Призеры и победители школьного этапа получают возможность пройти на муниципальный этап, победители и призеры муниципального этапа проходят на региональный уровень и тд. Также ребята, достигшие большого успеха, получают особые призы.

Самое главное – никогда не сдавайтесь и пробуйте свои силы!

Присоединяйся к всероссийскому олимпиадному движению школьников!

Автор: Анна Мигачева



"Одиннадцатый час"

Выпуск №1



Яркие личности

Пока учеба набирает обороты, первоклассники знакомятся со школой и привыкают просыпаться рано утром и делать домашние задания, а старшеклассники выбирают предметы для сдачи экзаменов, мы расскажем вам о наших выпускниках 17-18 учебного года, теперь уже будущих студентов колледжей и вузов.

Анастасия Шевченко, первый президент ученического самоуправления, волонтер, активист, золотая медалистка, закончившая школу с красным аттестатом, решила связать свою жизнь с психологией и помощью людям. Настя поступила в МГППУ на факультет социальной психологии.

Олеся Павленко, давно решившая стать журналистом и упорно шедшая к своей мечте, поступила в МГУ им. Ломоносова на бюджет. Олеся много сделала для нашей школы: благодаря ее стараниям медиацентр 11 ТВ вышел на новый уровень.

Ирина Кузьмина, спортсменка, отличница, золотая медалистка, выбрала своей альма-матер Российской университет Им. Г. В. Плеханова и поступила на факультет «Экономики и права».

Жаров Вячеслав, волонтер школьного движения «Яркие люди» и городского «Люди доброй воли» стал студентом МГОУ факультета «Теоретическая и прикладная лингвистика».



"Одиннадцатый час"

Выпуск №1

Яркие личности

Дарья Кривозубова, выпускница 9 «А» класса, активная участница школьных мероприятий, стала студенткой Электростальского медицинского колледжа и теперь обучается по специальности «Сестринское дело».

Арсений Бурман, выпускник 9 «Б» класса, участник волонтерского движения «Яркие люди» решил связать свою жизнь с авиацией.

Арсений поступил в Егорьевский авиационный технический колледж им. В. П. Чкалова.

Екатерина Лобанова, выпускница 9 «Б» класса, творческая личность, постоянная участница школьных мастер-классов, поступила в Электростальский колледж на факультет графического дизайна.



Яркие личности



Этот список можно продолжать и продолжать. Практически все выпускники 17-18 гг. продолжили свое образование и практически все учатся на бюджетной основе.

Редакция газеты «Однинадцатый час» рада, что выпускники нашей школы поступили в престижные учебные заведения и именно на те специальности, на которые хотели. Мы желаем будущим выпускникам сделать правильный выбор, быть уверенными в своих силах и идти вперед к своей цели!

Автор: Светлана Гришина



«Однинадцатый час»

Выпуск №1

Радости жизни

9 способов сохранить хорошее настроение осенью

Осень – замечательное и красивое время года. Конечно, расставаться с летом всегда немножко грустно, поэтому очень часто осень сопровождается непроизвольной тоской...

А ведь вспомните, что осень – любимое время года поэтов и художников. Краски природы в это время невероятны и восхитительны. Не зря ведь простая прогулка по осеннему парку способна в считанные минуты поднять настроение. Сочетание красного, оранжевого и желтого на улицах «насыщает» нас чувством счастья и оптимизма.

Прохладная свежесть – это, пожалуй, главное преимущество этого времени года. На улице еще не настолько холодно, чтобы «завязать» с пешими прогулками, но и уже достаточно прохладно для того, чтобы начать кутаться в уютный шарф. К тому же, учеными доказано, что всего 5 минут на свежем осеннем воздухе способны повысить настроение и самооценку.



"Одннадцатый час"

Выпуск №1

Радости жизни

Итак, как же сохранить хорошее настроение осенью?

- 1. Можно носить яркие плащи, сапоги и зонтики.** Пора отправляться на шопинг и присмотреть себе что-нибудь яркое, радующее не только вас, но и окружающих. Возможно, что и им вы тоже поднимите настроение буйством красок в своем гардеробе и неповторимостью.
- 2. Можно шуршать листьями и собирать разноцветные букеты.** Листья, подхваченные ветром с веток деревьев и кружасиеся в воздухе, наполняют душу ощущением сказки. А шуршание под ногами утолщающегося с каждым днём ковра из опавшей листвы манит на улицу даже тех, кто равнодушен к осени!
- 3. Можно засыпать, наслаждаясь убаюкивающим шумом дождя.** Перестук капель по подоконнику... Серые полосы за окном... Капля за каплей, круги на лужах, мокрые дорожки на стекле, отражения фонарей на блестящем асфальте. Это моментально погрузит тебя в состояние спокойствия и безмятежности.
- 4. Можно фотографироваться,** ведь осенью получаются самые яркие и разноцветные кадры.
- 5. Можно посидеть в уютном кафе,** наслаждаясь горячим чаем с булочками, и делиться впечатлениями, вспоминая, как прошло это лето.



Радости жизни

6. Когда за окном пасмурно, холодно и идет дождь, можно устроить уютные домашние посиделки. После жаркого лета, когда тепло было чем-то само собой разумеющимся, осень дарит



умение радоваться ему, ценить его. Пледы и свитера, обогреватели и свечи, радость объятий, оживающая после знойных дней.

7. Можно, наконец-то, заняться тем, до чего все время не было времени. Жара больше не мешает мозговой активности, гулять по ночам уже холодно и темно, а времени, по вечерам, кажется, хоть отбавляй. Так почему бы не использовать его с пользой? Осень – лучшее время для того, чтобы сделать все, о чем мечтали летом, но откладывали на потом, а может быть, и вовсе – завести новое хобби!

8. Можно собрать в самом красивом лесу самые вкусные грибы. Сбор грибов – прекрасная возможность провести выходные наедине с природой и собой. Осенний лес невероятно красив и свеж, и собирать грибы можно именно так, как вам нравится – превратив сбор в азартную игру «кто соберет больше», или наслаждаясь неспешной прогулкой.

9. Можно продолжить наслаждаться культурной жизнью, или открыть её для себя. Осенью замирает только природа, культурная жизнь – напротив – стремительно идет вверх. Старт театрального сезона, выставки, лучшие концерты приходятся на осень. Главное – не ленитесь выходить в свет! Осень с самого детства становится для нас временем начала чего-то нового. И пусть эта осень принесёт в вашу жизнь новое, интересное, наполнит дни теплом и радостью.

Автор: редакция газеты "ОДИННАДЦАТЫЙ ЧАС"

"Одиннадцатый час"

Выпуск №1



Осенний конкурс

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

Редакция газеты «Одннадцатый час» объявляет конкурс. Неважно сколько тебе лет, какой твой любимый цвет и какой предмет в школе тебе нравится больше всего, потому что любой желающий МОУ «СОШ 11» может прислать нам свое собственное произведение: статья, рассказ, повесть, сказка, сочинение и т.п.; это произведение мы опубликуем в следующем выпуске газеты! Не упусти свой шанс! Участвуй и присоединяйся к нашей команде!

Произведения принимаются до 20 ноября 2018 года по адресу migacheova2015@icloud.com с указанием ФИО автора и класса.

Над выпуском работали:

Анна МИГАЧЕВА – главный редактор газеты «ОДИННАДЦАТЫЙ ЧАС»

Екатерина ВАХИНА – директор медиацентра «11ТВ»

Елена ВОЛКОВА – обозреватель, автор

Светлана ГРИШИНА – обозреватель, автор

Алина Николина – дизайнер газеты «ОДИННАДЦАТЫЙ ЧАС»

